

政务要闻

我市召开农口项目工作推进会

本报讯(记者原文钊)12月19日,我市农口项目工作推进会召开。市领导牛越丽出席会议。

牛越丽指出,在农口各部门的共同努力下,今年的项目数量多、规模大、进度快,项目工作取得了明显成效。

牛越丽强调,要把明年项目谋划工作放在重中之重的位置,高度重视,及早谋划,抓住中央和省持续加大“三农”投入、我市全面建设中原经济区经济转型示范市的机遇,集中精力谋划一批大项目、好项目。要理清思路,抓住重点,找准上级政策和焦作实际的切入点和

韩国专家焦作技术洽谈交流会举行

本报讯(记者孙军)昨日上午,由省科技厅、市政府主办的韩国专家焦作技术洽谈交流会在我市举行。科技部中国科技交流中心党组书记葛璞、省科技厅副厅长张代民出席交流会。

交流会上,来自韩国生产技术研究院的专家学者分别将装备制造、汽车工程等相关科技成果项目进行了展示和发布,并与我市各企业代表进行了洽谈交流。据了解,韩

省城乡环境卫生整洁行动考核组莅焦

对我市进行终期考核评估

本报讯(记者刘婧)12月19日至20日,由省工商局副局长陶洪臻带领的省城乡环境卫生整洁行动考核组一行,对我市城乡环境卫生整洁行动工作进行考核评估。

2010年,我国启动了为期三年的全国城乡环境卫生整洁行动,旨在进一步改善城乡环境卫生面貌,有效预防和控制疾病的发生和传播,增强群众文明健康意识,提高自我保健能力。

《新华字典》纳入国家免费提供教科书范畴

我市获得中央专项资金418.8万元

本报讯(记者杜玲 通讯员丁艳霞)为适应基础教育课程改革要求,从2012年起,将《新华字典》纳入国家免费提供教科书范畴。记者近日从市财政局获悉,按照每本《新华字典》14元

的标准计算,今年我市共获得免费教科书中央专项资金418.8万元,专项用于配齐农村义务教育阶段学生用《新华字典》。

据了解,由于是首次将《新华

焦作市人民政府法制办公室

关于进行《河南省行政执法证》和《河南省行政执法监督证》年度审验的通告

为了规范执法行为,保护公民、法人和其他组织的合法权益,接受社会监督,根据《中华人民共和国行政处罚法》、《河南省行政执法条例实施办法》和《河南省人民政府关于实行持证上岗、亮证执法的通告》的有关规定,现将2013年度《河南省行政执法证》(以下简称《执法证》)、《河南省行政执法监督证》(以下简称《监督证》)审验有关事项通告如下:

一、审验时间:2013年1月5日至2013年2月28日。

二、审验方法:《执法证》由、县市区人民政府分级进行审验,同级政府法制机构负责实施。对于符合条件的持证人员,其行政执法证的年审记录上应当加盖同级人民政府行政执法证年度审验章。《监督证》的审验由市人民政府的委托,在证件的年审记录上加盖焦作市人民政府行政执法监督证审验章。逾期不进行审验的,不再具有法律效力。

三、《执法证》是行政执法人员行使行政执法权的资格证明。依法取得《执法证》的人员,有权按照法律、法规、规章规定的职权,在本行政区域内从事执法工作;未取得《执法证》的,无权从事行政执法工作。

四、《监督证》是省政府赋予行政执法监督人员对行政执法工作实施监督检查的凭证。可以按照有关规定监督本行政区域内的行政执法情况,对执法违法行为有权当场制止、纠正或建议,责成有关机关依法处理,提出暂扣行政执法证件的建议,有权对实施执法违法行为的人员进行批评教育,并责令整改。

县级以上人民政府工作部门取得《监督证》的人员,依照上级监督下级的原则,对本系统发生的执法违法行为有权当场制止和纠正,建议或责成下级机关依法处理,提出暂扣行政执法证件的建议,有权对实施违法行为的人员进行批评教育,责令改正。

五、全市行政机关于公安机

“四个三”确保组织健全活动实效

沁阳市非公企业实现党建工作全覆盖

本报讯(记者郭树勋 通讯员孙胜利)近年来,沁阳市委通过“四个三”(三个到位、三个保障、三个载体、三个活动)大力推进非公企业党建工作,目前在513家非公有制企业中单独建立党组织129家,联合建立党组织8家,下派党建工作指导员182人,实现了符合建立党组织的组建率和党建工作覆盖率100%的“双百”目标。

“十八大报告对加强非公有制企业党组织建设作出了明确指示,要让党建工作覆盖每个非公企业,促进非公经济快速健康发展。对此,沁阳市积极推进。”该市委副书记、市长魏新洪说。

在夯实非公企业党建工作基础上做到“三个到位”,即组织领导到位、组织设置到位、班子配备到位。该市成立了非公有制企业党的工作委员会,各乡镇、办事处分别成立了非公企业党建工作办公室,专门负责非公企业党建工作;采取单独建、联合建、挂靠建等方式,实现了党组织、党建工作在企业的全覆盖。在加强非公有制企业党组织班子建设中,为“选准一个支书、配强一个班子、带好一支队伍、促进一家非公企业发展”,今年年初以来,该市先后新建企业党组织8家,新发展党员158名,一线工人递交入党申请书达1400份。

在探索非公企业党建规范化建设上强化“三个保障”,即制度保障、阵地保障、经费保障。该市下发了《关于进一步加强和改进非公有制企业党的建设工作的实施意见》等指导性文件,建立了党建工作协调机制和非公企业党建工作目标责任制、创先争优等制度,按照“三室七有”(有办公室、活动室、党员职工谈心室,有党组织牌子、办公设施、党建版面、电教设备、活动台账、规章制度、党务公开栏)标准,加强非公企业党建阵地建设,同时引导企业拿出专项资金或出资人支持等办法,为企业党组织发挥作用提供必要的经费保障。

在发挥非公企业党组织和党

员战斗力上围绕“三个载体”。围绕企业生产发展创载体。该市通过开展“讲奉献、比贡献、促发展”、“我为公司添光彩”等活动,提高企业的科技创新能力和市场竞争力。围绕企业文化建设创载体。该市倡导“关爱职工就是关爱企业”的理念,使党建活动寓于企业文化建设之中。超越公司开展了建设学习型党组织征文活动,思可达、永威集团公司等分别创办了党建刊物,形成了独特的企业文化。围绕和谐发展创载体。该市在非企业大力倡导“回报社会 感恩行动”。近年来,该市89家企业与63个村结成了帮扶对子,为新型社区建设捐助帮扶资金2000余万元,

安排农村剩余劳动力就业1.2万人。

在激发非公企业党组织和党员的活力上开展“三项活动”。开展“百名硕士进企业”活动。该市通过“人才兴沁”战略,吸引130多名硕士和博士研究生与企业对接,为企业发展提供智力支持。开展“企业人才库培训”活动。该市崇义轻工公司在党员中开展“最佳党员师傅奖”、“车间徒工进步奖”评选活动,形成了独特的企业文化。开展“党组织问计职工”活动。该市黄河碳素有限公司党支部开展了“我为企业科学发展献良策”等活动,收到广大职工的意见建议480多条。



昨日上午,南北水调焦作城区段民主路桥已具雏形。该工程总投资6739万元,总长1108.675米,自2010年9月开工建设以来进展顺利,预计下月底桥宽中幅23.5米、边幅各12米,总工程量钢筋2648吨,混凝土25000立方米、沥青2150立方米。本报记者 田建明 摄

托恒基财富广场,在工业路、民主路

路,也是我们破解空间制约、加速转型发展提供了更加有效的载体。”

该区以民主路为轴心,在北起学生路、南到站前路、西起新华街、东至青年路约2平方公里的范围内建设特色商业区核心区,以点带面,区域联动,协调发展,实现全市一级商业中心

和一级商业副中心的融通联合,打造黄金商业隆起带,目前设计方案已通过省政府评审。在解放工业园区建设中,该区已对园区内7800亩土地进行精细规划,目前已完成巴罗国际智能优盾项目用地指标调整、项目立项、规划、环评等入园开工前的各项手续

培育带动,优势产业整体崛起

今年,该区抓住中原经济区、经济转型示范市建设和全市促进中心城区转型发展三年大提升难得的历史机遇,明确提出了“推进四区联建工程、加快经济转型升级”的工作新思路和新目标。

在谈到“四区联建”思路的确立时,该区区委副书记、区长原永宏用“拓展、调整、改造、提升”八个字概括,他说:“四区联建工程不仅为经济发展提供了更加广阔的平

台,也为

托恒基财富广场,在工业路、民主路

台,也为

托恒基财富广场,在工业路、民主路

托恒基财富广场,在工业路、民主路

托恒基财富广场,在工业路、民主路

我市1.3万名家庭经济困难寄宿生获1400余万元生活费补助

本报讯(记者杜玲 通讯员丁艳霞)记者昨日从市财政局教科文了解到,今年我市获得中央补助农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费788.9万元,加上市、县配套的621万元,我市共筹措资金1409.9万元,专项用于补助1.3万名农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费。

据了解,从2011年秋季学期起,我市农村义务教育阶段家庭经济困难学生生活费标准达到小

学每生每天4元、初中每生每天5元,每学年在校时间均按250天计算;年生均补助标准达到小学1000元、初中1250元。

据介绍,为做好农村义务教育阶段家庭经济困难学生的资助工作,确保家庭经济困难寄宿生及时获得补助,省、市财政部门将寄宿生生活费补助资金直接支付到各县市区财政中央特设专户,并严禁挪用、挤占、滞留专项资金,确保专款专用。

(上接一版③)2014年,燃气普及率达到91.2%。供暖方面,开工建设龙源电厂、万方电厂供热连接管网项目,扩大供热覆盖区域,确保每年新增40万平方米以上的供热面积。

改善生态环境,加强污水和垃圾处理。完善污水收集管网,扩大中心城市污水收集范围,提高污水处理厂运营负荷率,加快污水处理一厂搬迁、二期建设和生活垃圾收运处置体系建设,推行垃圾分类和垃圾资源化利用,开工建设餐厨垃圾处理项目,综合利用城市建筑垃圾。到2014年,中心城市污水处理率要达到

86.2%,生活垃圾无害化处理率要在90%以上。

优先发展公交,让市民出行更便捷舒适。每年安排1000万元购置30台公交车,明年完成GPS智能公交系统,并开工建设映湖路综合停车场、焦作火车站南广场综合停车场,启动旅客集散中心项目前期工作。2014年开工建设人民东路公交停车场、出租汽车综合服务区。届时,城市公交在城市交通出行中的比重有望达到15%-20%;城市公交线路密度达到3公里/平方公里;城市万人拥有公交车辆达到12标台,逐步形成市区30分钟经济圈。

“保姆式”服务,打造投资发展宝地

12月16日,福州籍客商张凯如愿以偿地拿到营业执照后,兴奋地说:“从经营选址、执照办理到正式开业仅用了3天时间,解放区办事效率如此快捷,让我感受到了‘保姆式’服务的温馨。”

在不到11个月的时间里,数以百家像张凯这样的商户通过社会服务中心这个窗口,体验到了该区上下“保姆式”服务带来的效率和方便。截至目前,该区共发展新型农村社区建设,促进产城融合发展,增加农民就业和收入。

在利用有限耕地发展新型农业方面,该区根据辖区农村人均耕地面积较小的实际情况,积极引导农民集约使用耕地,进行农业合作经营。截至目前,该区共发展新型农村社区建设,促进产城融合发展,增加农民就业和收入。

在依托区位优势发展第三产业方面,该区抢抓我市城区南移东扩的历史机遇,利用辖区农村的区位优势,积极发展新型农村社区建设,促进产城融合发展,增加农民就业和收入。

在依托区位优势发展第三产业方面,该区抢抓我市城区南移东扩的历史机遇,利用辖区农村的区位优势,积极发展新型农村社区建设,促进产城融合发展,增加农民就业和收入。

在依托区位优势发展第三产业方面,该区抢抓我市城区南移东扩的历史机遇,利用辖区农村的区位优势,积极发展新型农村社区建设,促进产城融合发展,增加农民就业和收入。

托恒基财富广场,在工业路、民主路

托恒基财富广场,在工业路、民主路